Las aguas de la Tierra. ( Tema 2)

1. Lee y rodea la correcta.
La capa de agua que rodea la Tierra se llama

a) hidrosfera b) biosfera ¢) atmosfera

El agua puede ser....

a) dulce b) salada c) dulce y salada.

El agua de los océanos y mares es agua

a) dulce b) salada c) dulce y salada.

La mayor parte del agua de la hidrosfera es

a) dulce b) salada c) dulce y salada.

El agua dulce se encuentra en los rios, lagos, acuiferos y

a) la lluvia b) los océanos C) mares y océanos

Los desplazamientos de grandes masas de agua dentro
de los mares y océanos son

a) las riadas b) las corrientes marinas c) el rio

Los movimientos de subida y bajada del nivel del mar se
llaman

a) las corrientes marinas b) las mareas c) las olas

Los movimientos de la superficie del mar producidos por
el viento son

a) las corrientes marinas b) las mareas c) las olas



El rio que desemboca en otro rio se llama

a) mareas b) vertiente c) afluente

El terreno o lecho por donde fluye el agua del rio es

a) el curso b) el caudal c) el cauce.

La cantidad de agua que lleva un rio es el

a) curso b) caudal C) cauce

El recorrido que hace un rio se llama

a) curso b) caudal C) cauce

Los rios se agrupan por el mar u océano que desembocan
y se llama

a) rio b) lago c) vertiente

El rio Guadalquivir pertenece a la vertiente

a) mediterranea b) atlantica c) cantabrica

El rio Ebro pertenece a la vertiente

a) mediterranea b) atlantica c) cantabrica.

Los rios de la vertiente atlantica son largos excepto el rio

a) Duero b) Tajo c) Mifo

2. Escribe verdadero (V) o falso (F).

El agua salada la forman los océanos y mares.

El agua dulce también se llama agua continental.
Hay mas agua dulce que agua salada.

El agua de los rios, lagos y la nieve es agua salada.



3. Observa el dibujo y escribe el nimero que corresponda
delante de cada palabra.
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4. Completa este texto sobre el ciclo del agua.

El ciclo del agua.

atmosfera  lluvia  retornan  liquido gaseoso condensa
El ciclo del agua tiene lugar entre la yla
corteza terrestre. Este ciclo comienza cuando el agua en estado

se calienta y pasa a estado . El vapor de agua
asciende y al enfriarse, se en gotas de agua que
forman las nubes. El agua de las nubes cae a la corteza terrestre en
forma de y llega a los rios. Los rios .de

nuevo, el agua al mar.

5. Lee y elige verdadero (V) falso (F)

Los rios mas largos estan en la vertiente atlantica

Los rios de la vertiente mediterranea son cortos menos el Ebro.
Los rios de la vertiente cantabrica son cortos
Los rios de la vertiente cantabrica son los mas caudalosos.

apg o



